Розв’язування задач з теми «Закони постійного струму». 9 клас.
Мета. Повторити і узагальнити матеріал з розділу «Закони   постійного струму»

Навчальна мета. В цікавій формі повторити основні поняття і закони постійного струму, удосконалювати навики розв’язування якісних та розрахункових задач.

Розвиваюча мета. Розвивати пізнавальну активність, логічне мислення, вміння бачити прояви вивченого матеріалу в техніці, побуті, майбутній професії, розв’язувати задачі з технічним змістом.

Виховна мета. Розвиток комунікативних здібностей учнів, виховання вольових якостей, прагнення до перемоги.

Тип уроку. Формування умінь і навичок з використанням тестових завдань.

                                    Хід уроку.
І. Організаційний момент.
Оголошення теми і мети уроку.

ІІ. Актуалізація опорних знань.
Цікаві вислови і загадки
1. Як читається закон Ома?                               

  З інтонацією.

2. Джерело струму?          Розетка.

3. Назвати заряджену частинку.                          Акумулятор.

4. Вольт – одиниця напруги, названа в честь вченого… Вольтметра!

5. Не знання закону Ома  не звільнює від відповідальності.

6. Не знаєш закону Ома, сиди дома.
Перевірка знання фізичних величин та одиниць вимірювання.

· Позначення величин та одиниці вимірювання. (Кожне завдання оцінюється в 0,1 бала)
	№

п/п
	Назва величини
	Позначення
	Одиниці вимірювання

	1.
	Сила струму                                             


	І
	Ампер

	2.
	Напруга
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	Вольт

	3.
	Робота


	A
	Джоуль

	4.
	Заряд


	q
	Кулон

	5.
	Питомий опір
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	Ом* м

	6.
	Потужність


	P
	Ват

	7. 


	Кількість теплоти
	Q
	Джоуль

	8.
	Час


	t
	секунда

	9.
	Опір


	R
	Ом

	10.
	Робота електричного струму
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ІІ. Перевірка вивченого матеріалу.

Найпростішим і найпоширенішим з’єднанням провідників є послідовне і паралельне з’єднання. Розставити у відповідність.

	№

п/п
	
	Послідовне

 з’єднання
	Паралельне

 з’єднання
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Амперметр. Вольтметр

 Гирлянди. Вимикачі. 

Запобіжники.

 Шунт до амперметра.

Всі споживачі. Розетки.

 Додатковий резистор 

до вольтметра.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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	1.
	Схема


	
	
	

	2.
	Опір


	
	
	

	3.


	Сила струму
	
	
	

	4.
	Напруга


	
	
	

	5.


	Застосування


	
	
	


ІІІ. Розв’язування задач.
№1. Два провідника з опором 40 Ом і 50 Ом з’єднані паралельно й підключені до напруги 120 В. Визначити силу струму до розгалуження кола.

№2. Два паралельно з’єднані резистори підключили до мережі з напругою 

16 В. Опір першого резистора 4 Ом, сила струму в другому резисторі дорівнює 1,5 А. Визначити опір другого резистора, силу струму в першому резисторі, а також загальний опір і загальну силу струму в колі. 

№3. Є в наявності п’ять опорів: 10 Ом, 15 Ом, 20 Ом, 25 Ом, 30 Ом. Як їх потрібно з’єднати, щоб отримати загальний опір 37 Ом?

№4. Моток алюмінієвого дроту має масу 27 г і опір 2,9 Ом. Обчисліть площу поперечного перерізу провідника.

ІV. Підсумок уроку. Оголошення оцінок.
Домашнє завдання: повт. § 12-16
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